

中央媒体看安徽

贫困大湾焕发勃勃生机

安徽金寨县大湾村脱贫调查

据新华社、《人民日报》报道 安徽金寨县地处大别山腹地,革命战争年代曾是红四方面军、红25军的主要发源地,10多万金寨儿女为革命胜利而牺牲。新中国成立后,为根治淮河水患修建水库,金寨10多万群众又搬离家园、移居深山。2011年列入大别山集中连片特困地区县,全县210个山区村中贫困村就有71个。花石乡大湾村就是其中最贫困的山村之一。

“大湾好风景,出门就是岭,不是石头绊了脚,就是茅草割了颈。”这曾是大山窝子里的大湾村的真实写照。村里的干部群众为了摆脱贫困奋斗了几十年,但直到2014年底,全村37个村民组928户3348人中,仍有554人未脱贫,贫困发生率近17%。

2015年脱贫攻坚战全面打响后,大湾村抓住新的历史机遇,发扬革命老区自强不息、勇于奉献精神,干部群众齐心协力,撸起袖子加油干,脱贫攻坚一年上一个新台阶。2016年4月24日,中共中央总书记习近平来到村里考察调研,与乡亲们共商脱贫攻坚大计,指示要采取稳定脱贫措施,建立长效扶贫机制,给大湾村干部群众以极大的鼓舞。经过几年的发展,

2018年大湾村人均可支配收入达到14032元,实现整村脱贫出列。

现在,大湾的村民初步过上了“山上种茶、家中迎客,白天忙活、晚上数钱”的日子。他们说,过去“一年吃不了一顿肉,人人肌瘦脸发黄”,现在“远近出门车滚滚,家家处处地生金”。在大湾村,比勤劳、比致富已经成为新风尚。村民们都相信,只要干部群众铆足了劲,拧成一股绳,用双手去努力奋斗,就一定能脱贫奔小康。

“八月桂花遍地开,鲜红的旗帜竖起来,张灯又结彩呀,张灯又结彩呀,光辉灿烂闪出新世界……”这首诞生于大别山革命根据地的红色歌曲,表达了老区人民跟着共产党闹革命、打天下、做主人的幸福喜悦之情,也成为今天金寨干部群众首选的手机铃声,他们自豪地称之为“县歌”。金寨县委书记潘东旭感慨地说:“前天,铭记红色土地、烽火峥嵘。昨天,难忘艰难岁月、负重前行;今天,感恩各方关爱、砥砺奋进;明天,希冀美好愿景、造福人民。”当地干部群众坚信,只要结合新的时代特点,大力弘扬老区革命精神,就一定会迎来更加幸福美好的生活。

安徽省政协履职创新广泛持续凝聚共识

据《人民政协报》报道 习近平总书记强调,人民政协要把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职工作的中心环节,加强各党派团体、各族各界人士大团结大联合。如何在省级政协层面落实这一要求?安徽省政协以党建为引领,以政协章程为遵循,在加强和改进同各界联系的基础上,画好反映民心民愿的同心圆,探索建立了一套涵盖建言资政和凝聚共识双向发力的制度程序和实践规范。

2019年1月29日上午,安徽省政协机关的会议室内,一场日常却又不同寻常的会议正在进行。省政协社法委分党组书记、主任许苏跃代表省政协社法委分党组班子进行对照检查。随后,班子成员依次作个人对照检查。每位同志对照检查后,其他同志对其开展批评。这是2019年省政协9个专委会中,召开的第一场分党组民主生活会,同时也是省政协首次专委会分党组民主生活会。

2019年初,省政协探索实施“全员入委”工作,将700多名委员全员编入了9个专委会,从而构建了“界别+专委会”的委员履职双重管理与服务机制。全员入委后,专委会工作基础得到巩固,力量得到增强。为了进一步促进专委会工作提质增效,省政协在建立分党组基础上,指导和推动各专委会根据职能定位、委员结构、任务分工等情况,设立若干委员小组。

与此同时,按照“把支部建在连上”的思路,省政协在各委员小组中建立党小组,把全部党员委员编入其中,形成“专委会分党组、专委会党支部、委员党小组、党员委员”的完整链条,实现了党的组织对党员委员的全覆盖,打通了专委会党的建设“最后一公里”。这一链条的形成,为落实党的政策主张、凝聚各方共识增加了有效载体和具体抓手。

情系阜阳颍上 关爱特殊儿童



9月22日上午,在安徽省阜阳市颍上县社会福利院内,百余名儿童迎来了开心的日子。当天,安徽睿正律师事务所40多位律师们从合肥乘车近3小时来到这里,带来了食品、书籍以及衣服、玩具等,该律所爱心传递领队安超还将1万元现金递交给了颍上县社会福利院的同志。

据悉,该律所自2008年创办开始,坚持奉献爱心,回报社会作为事务所的初心,11年来,从关爱白血病患者,到肥东困难老人,从敬老院到儿童福利院,初心始终没有变过。律所领队安超表示,律师事务所创办已经11年,奉献社会是我们立所的宗旨之一,也希望所内的年轻律师们继续将这份奉献社会的责任承担下去。

□ 许一云

未来一周全省多云,气温回升

星报讯(王晓雯 记者 祝亮) 9月23日是二十四节气中的秋分,全省晴天转多云。最高温度:合肥以北27~30℃,江南南部27~30℃,其他地区27~30℃,最高界首31℃;省城合肥27.8℃。

预计未来一周全省以多云天气为主。28日全省气温有所上升,最高气温超过30℃,江南部分地区可达33℃。

具体预报:24日,江北多云;江南多云到晴天。全省偏北风3级左右。25~26日,全省多云。

安徽“清风行动”查破涉黄涉赌案件1.5万余起

星报讯(皖公宣 记者 徐越馨) 记者从省公安厅获悉,今年年初,安徽公安机关紧紧围绕扫黑除恶专项斗争,组织开展禁黄赌治乱点“清风行动”,向涉黄涉赌违法犯罪活动发起更加凌厉的攻势,侦破了一批重大黄赌案件,打掉了一批黄赌犯罪团伙,以扎实成效有力守护安徽平安。

截至8月31日,全省公安机关共侦破涉黄涉赌刑事案件1563起,采取刑事强制措施涉黄涉赌人员4860人,查处涉黄涉赌治安案件13953起,行政处罚涉黄涉赌人员42108人,涉黄涉赌警情同比下降12.5%。

为确保打击效果最大化,省公安厅今年以来先后对21起涉黄涉赌犯罪案件进行挂牌督办,确保办案质量。6月17日,安庆警方打掉一个流动开设赌场犯罪团伙,刑事拘留26人,涉案赌资200余万元。7月2日,合肥警方抓获一跨境网络开设赌场犯罪团伙成员,刑事拘留56人,行政拘留36人,捣毁赌博窝点10处,冻结涉案资金2.08亿余元,查封房产48套,扣押轿车10台。7月11日,铜陵警方根据摸排掌握线索,侦破一起利用卡片招嫖组织卖淫案,刑事拘留7人,行政拘留9人,扣押色情卡片2万余张。

合肥下月开通直飞香港航线

星报讯(刘卉青 记者 祝亮) 2019年10月28日起,东航将开通合肥至香港地区航线,为安徽市民的出行提供便利。

具体航班时刻如下:

合肥-香港航线,执行日期为2019年10月28日至2020年03月28日,每周四班,航班时刻均为当地时间。

合肥-香港 航班号MU769,12:00起飞,14:55到达(周一、周二、周四、周六);

香港-合肥 航班号MU770,15:55起飞,18:05到达(周一、周二、周四、周六);

针对新开航线,东航也将限量推出合肥-香港往返400元(不含税)的特惠价格,数量有限限购从速。以上班期时刻及价格以民航客票系统实际销售价格为准。广大旅客可登录东航官网www.ceair.com方便快捷购买最优惠的机票,也可以拨打东航客服热线95530、东航合肥售票处0551-63776999查询购票。

秋干气燥,过敏性结膜炎高发 专家:切勿随意用药

星报讯(记者 马冰璐) 秋季空气干燥,是过敏性结膜炎的高发季节,最近,门诊接诊的过敏性结膜炎患者明显增多。昨日,安医大二附院眼科主任医师陶黎明提醒,出现眼部不适要及时就诊,找出过敏原对症下药,切勿随意用药。

入秋以来,天气忽冷忽热,眼睛尤其容易出现红肿、干痒、流泪。据陶黎明介绍,过敏性结膜炎分急性和慢性两类,主要症状有眼部发痒、有异物感、畏光、流泪、分泌物多等症状,有时还伴有过敏性鼻炎。

陶黎明提醒,不少患者对眼睛不适症状总是很随意,觉得可能是自己用眼过度了,到药店随便买一支眼药水来使用,“实际上,患上过敏性结膜炎后,要及时到医院就诊,找出过敏原,对症下药,才能避免因自己使用药物不当,对眼睛造成新的刺激。”

“过敏性体质的人一定要注意日常防护。”陶黎明说,除了要注意清洁,消灭尘螨外,过敏体质的人家里最好不要养宠物,因为动物的皮毛最容易深藏尘螨。

此外,要多吃蔬果,加强锻炼,增强体质,“秋天空气比较干燥,可以适当使用一些保湿的眼药水如玻璃酸钠眼药水、人工泪液等,注意眼睛的保湿。”陶黎明提醒,市民还应注意用眼卫生,避免接触感染,既往戴隐形眼镜、美瞳者,最好暂停使用。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院

妇产科

耳鼻咽喉科

口腔科

不孕症专业

居民医保/省市医保/新农合/省内异地结算/生育保险定点医院

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)